

平成 30 年6月8日

株 主 各 位

東京都新宿区西新宿六丁目 22 番 1 号
ジューエルサイエンス株式会社
取締役社長 長 見 善 博

「インターネット開示事項」の一部訂正について

平成 30 年 6 月 1 日付にて当社ウェブサイトに掲載いたしました「インターネット開示事項」の記載に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】(下線部が訂正箇所です)

16 ページ「(損益計算書に関する注記)」

(訂正前)

関係会社との取引高

営業取引による取引高

売上高 962,229 千円

仕入高 251,790 千円

その他 3,942 千円

営業取引以外の取引高 11,046 千円

(訂正後)

関係会社との取引高

営業取引による取引高

売上高 962,229 千円

仕入高 251,790 千円

その他 3,942 千円

営業取引以外の取引高 120,275 千円

以 上